

ПРОТОКОЛ № 92
засідання приймальної комісії
Сумського державного університету

від 05.11.2021 р.

БУЛИ ПРИСУТНІ: 51 з 65 членів приймальної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про додаткові місця державного замовлення
2. Про завершення прийому документів
3. Про допуск
4. Про рекомендації
5. Про заяви абітурієнтів

СЛУХАЛИ: 1. Голову приймальної комісії Карпушу В.Д. щодо додаткових місць державного замовлення, надані Сумському державному університету, згідно рішення конкурсної комісії МОН України № 6 від 01.11.2021 року. Усього отримано 5 додаткових місць державного замовлення за освітнім ступенем бакалавра за заочною формою здобуття освіти для осіб пільгових категорій та з особливими умовами вступу.

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Змінити фінансування осіб, яким було виділено додаткові місця державного замовлення.

СЛУХАЛИ: 2. Голову відбіркової комісії ЦЗДВН Мелейчука С.С., голову відбіркової комісії ЦППО Старченко Л.В. з інформацією щодо завершення прийому заяв та документів від осіб, які вступають на навчання до магістратури.

ПОСТАНОВИЛИ: 2. Перевірити готовність особових справ вступників.

СЛУХАЛИ: 3. Голову відбіркової комісії ЦЗДВН Мелейчука С.С., голову відбіркової комісії ЦППО Старченко Л.В. з питанням щодо допуску абітурієнтів до участі у конкурсному відборі.

ПОСТАНОВИЛИ: 3. Допустити до участі у конкурсному відборі.

СЛУХАЛИ: 4. Голову відбіркової комісії ДМО Божка М.О. про рекомендації до зарахування іноземних громадян на підготовче відділення.

ПОСТАНОВИЛИ: 4. Рекомендувати до зарахування.

СЛУХАЛИ: 5. Голову відбіркової комісії ЦЗДВН Мелейчука С.С. з інформацією щодо заяв абітурієнтів:

Черв'якова В.О. про перезалік фахового вступного випробування, складеного у вересні 2021 року під час основного прийому, для вступу на місця за рахунок коштів фізичних осіб.

Підцерковної Я.А., Фролова Д.І., Щербакової А.С. і Татарина Т.В. про зміну формату проведення вступних випробувань для вступу на місця за рахунок коштів фізичних осіб;

Золотарьова Ю.М., Андрущенко А.М. та Бойчини В.М. про перенесення дати та часу складання вступного випробування для вступу на місця за рахунок коштів фізичних осіб;

ПОСТАНОВИЛИ: 5. Погодити зміну формату проведення вступних випробувань та перенесення дати та часу складання вступного випробування. Погодити перезарахування фахового вступного випробування.

Голова приймальної комісії




Василь КАРПУША

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Ігор РОЙ